-15 < o, £(2) 9

f(x) = =x® + 3x +a A f(-2)

A~
s

oA
~

ol

@ 9 B 11

A 2



O& & oAkt y = ax? o Zef o tigt A o= &4
AL

?

@ (0, 0) & Adrt.

@ a<00°]Hy>00]|t}.

@ y =l disto] tiAolot.

@ a>0°]H ol 2 ZF7F Qo

® a<0@d, x>00°Hx 71 71 o y = FASH}

™

52
flo




@ 1



(]

—_—

o,

7
%

ok

I

°|3

—

~
Ty

Sl

2x2 4+ 4x -2 9 O =E

X ?_,] l:ﬂ-o]:OE -3 u]-a

(a. -2) B AT}, a4 o) 3L Fafolat,



5.

O|2}R y = x% + 2ax + 4 ©] 1L 2]
a+b o 2?7

D 1 @ 2 3 3



® A1, 2, 3, 4 AF



olct.

T
o
H
r
bl

@ otz

o] Hr,

@ y=2x* BT}



8. ol et flx) = —2x2 -3x+a 9 A = H (-1,7), (2,b) 2
9 o, A% q,b S A2 I stH?

® a=4,b=-6 @ a=-4,b=-6
® a=4,b=-8 @ a=6,b=-6

® a=6.b=-8



ojxglr y = ax? o] =7t IF 9] (7h)
e ol the % 29z (o Aoz
9 g 227
L 3
Dy= %QXQ @ y= §ctx2
® y=-ax? @ yziax2

()

b






11. oy = —% (x+1)* - 294 Tz M xof gho] SHE ), y

o R F7ehe xgke] WIS Tetelet

YEE
-



12,y =20 o] 22 LE x Fo YFo2 39T FYPoIF

%1W&ﬂmﬂﬂoﬁ1ﬂ£4&% shw?

@y:—Q(erB)? @ y=-2(x- 3)
® y=2(x-3) @ y=2(x+3)?

® y=-2(3x-1)2



13.

2]
2]
[e]

X‘]y:x+mﬂ£%/‘\jy:x2+3x+3o]

o



o
N
i/
24
ool

[~}

y=x%+ax+b 2 17}
yl\

N\

Ty = ax+ b 9 27 oL 1H 2

g 5 Y AL

i

Y
O] «
i
T

\ T

@
Y
ﬁvéL
@
Y
7%%



15. dARtey =ax+b O ALt oh5 I
T ZE o, o F ol y = ax? +b 9
o] 7fEg-2?

/
@ )
Yy Y
0
T
O T
® @
y Y
0
€T
6] T
®
x




-

e x 59

g T2 gagolsatyeiy A (3,

.|.4

e Fopoler.

H}SF O

o 0—

—4), (0,

o= ph
11

mlo g"m

)

<
Hu

;'L
=

1o



17.

H

1 _
BHy =2+ 2ava- 5 O x 53} B F A Apole] Az}

d W, a 9 g F-5telt

B

—_

o



o] A}

I

Ty =x>4+6x-72 1

Sk
=

3

o]



19. A x=1-y 9 It xS W= HS A ZEH y =
o
=2

y = gx? O] I} 1 AFRHAA TtE= A
R A2 D 2t 547 B Aol x HEZho] L o v, AB . B D

2
3:a: 12 e Aol AYE7] 93 A4 p, g ol tiste] pg o] 3h
TFotodeh (S g>p>0)

& e
-



20. f(-3) =15 f(x?) - (2 +x+3) = f(x) T

tistod f(-9) o k& Fsto=t,

e g
-



